
Schritt 1: Wenn der Computer eingeschaltet ist, stecken Sie den Adapter in einen
               freien USB-Anschluss.
Schritt 2: Klicken Sie mit der linken Maustaste auf das Netzwerksymbol in der
               Taskleiste, um das neue Wi-Fi einzuschalten.
Schritt 3: Wählen Sie die Wi-Fi SSID, mit der Sie sich verbinden möchten, und geben
               Sie das Wi-Fi-Passwort ein.
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KURZANLEITUNG 

Sicherheitshinweise

- 4 - - 5 - - 6 -

WLAN-Konfiguration

Überprüfung der Installation

Wenn Ihr Adapter nicht funktioniert, fehlen wahrscheinlich die Treiber oder es wurden
die falschen Treiber installiert.

Hinweis: 
Zuerst müssen Sie den richtigen WLAN-Namen für Ihre neue WLAN-Karte finden,
dann können Sie diese einrichten. Bei Bedarf können Sie den Namen unter 
„Netzwerkverbindungen“ ändern.

www.wavlink.com/en_us/Vitesse-Ultra
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie den 

Link für die Kurzanleitung und den Treiberdownload
Der Treiber öffnet sich automatisch nach dem 

Einstecken des Adapters

Vitesse-Ultra 

Offizielle Website: www.wavlink.com
Technischer Support: support@wavlink.com

Windows 11
Schließen Sie den USB-Adapter an.
Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf das Computersymbol > Wählen Sie
Verwaltung > Doppelklicken Sie auf Geräte-Manager > Gehen Sie zu
Netzwerkadapter, um zu sehen, ob Sie das Realtek 88xx-Gerät finden können. Wenn
Sie ein solches Gerät finden können, sollte der Treiber korrekt installiert sein.

Vielen Dank für den Kauf eines
WAVLINK-Produkts!

In der Box

ÜberblickSicherheitshinweise
Lesen Sie die Sicherheitshinweise immer sorgfältig durch.
Bewahren Sie diese Kurzanleitung zum späteren Nachschlagen auf.
Halten Sie dieses Gerät von Feuchtigkeit fern.
Wenn eine der folgenden Situationen auftritt, lassen Sie das Gerät von einem
Techniker überprüfen:
• Das Gerät wurde Feuchtigkeit ausgesetzt.
• Das Gerät wurde fallen gelassen und beschädigt.
• Das Gerät weist offensichtliche Anzeichen eines Bruchs auf.
• Das Gerät hat nicht gut funktioniert oder Sie können es nicht zum Laufen bringen
   gemäß Kurzanleitung.

Urheberrechtserklärung
Kein Teil dieser Veröffentlichung darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung in
irgendeiner Form mit irgendwelchen Mitteln reproduziert werden.
Ungeachtet einer direkten Anerkennung an anderer Stelle in diesem Dokument
erkennt WAVLINK hiermit an, dass alle Warenzeichen, eingetragenen Warenzeichen,
Dienstleistungsmarken und andere geschützte Namen und/oder Symbole, die in
diesem Handbuch und zugehörigen Dokumenten enthalten sind, Eigentum ihrer
jeweiligen Inhaber sind.

Haftungsausschluss
Die Informationen in diesem Dokument können ohne vorherige Ankündigung
geändert werden. Der Hersteller gibt keine (impliziten oder sonstigen) Zusicherungen
oder Gewährleistungen in Bezug auf die Richtigkeit und Vollständigkeit dieses
Dokuments ab und haftet in keinem Fall für entgangenen Gewinn oder
Handelsschäden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf besondere, zufällige,
Folge-, oder andere Schäden.

1 x AX5400 Drahtloser Tri-Band Adapter
1 x USB 3.0-Kabel
1 x Kurzanleitung

Systemanforderung

Windows 10/11

Verbinden Sie den Adapter über ein entsprechendes USB 3.0-Kabel mit Ihrem Host.

Bei der Verwendung des Produkts ist das 
Umgebungslicht immer eingeschaltet. 
Tippen Sie auf , um das Umgebungslicht 
ein- und auszuschalten.
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WEEE Richtlinie und Produktentsorgung
Am Ende seiner Lebensdauer sollte dieses Produkt nicht als
Hausmüll oder allgemeiner Abfall behandelt werden. Es
sollte an die zuständige Sammelstelle für das Recycling von
elektrischen und elektronischen Geräten übergeben oder
zur Entsorgung an den Lieferanten zurückgesandt werden.

Anschlussschema

Typ-C-Anschluss

Touch-Licht

Treiber-Installation
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Die folgenden Schritte beziehen sich auf ein Windows 10 (19044.1706)
System.

Das CD-Laufwerk wird auf Computern, die den Treiber installiert haben, nicht
angezeigt.

1. Öffnen Sie diesen PC und klicken Sie auf das CD-Laufwerk.

2. Klicken Sie auf Installieren.

ACHTUNG

WARNUNG

2. Gefahren während Montage (wenn vorgesehen)

1. Gefahren durch elektrische Spannung

Scharfkantige Bauteile 
Finger- oder Handverletzungen bei Zusammenbau 
(wenn vorgesehen) möglich

Kontakt mit elektrisch 
leitenden Teilen

Warnstufen

Zur Vermeidung körperlicher Schäden, sowie von Sach-, Geräteschäden und 
Datenverlust beachten Sie bitte folgende Hinweise:

• vor Montage, Betriebsanleitung lesen
• Kontakt mit scharfen Kanten oder spitzen Bauteilen vermeiden
• Bauteile nicht mit Gewalt zusammensetzen
• geeignetes Werkzeug verwenden
• nur gegebenenfalls mitgeliefertes Zubehör und Werkzeug verwenden

• vor Benutzung Betriebsanleitung lesen
• vor Arbeiten am Gerät, Spannungsfreiheit sicherstellen
• Kontaktschutzblenden nicht entfernen
• Kontakt mit Spannungsführenden Komponenten vermeiden
• Steckkontakte nicht mit spitzen und metallischen Gegenständen berühren
• Verwendung nur in dafür vorgesehenen Umgebungen
• Gerät ausschließlich mit Typenschildkonformen Netzteil betreiben!
• Gerät/Netzteil fern von Feuchtigkeit, Flüssigkeit, Dampf und Staub halten
• Eigenständige Modifikationen sind unzulässig
• Geben Sie Ihr Gerät im Reparaturfall in den Fachhandel

Signalwort und Sicherheitszeichen kennzeichnen die Warnstufe und geben 
einen sofortigen Hinweis auf Wahrscheinlichkeit, Art und Schwere der Folgen, 
wenn die Maßnahmen zur Vermeidung der Gefahr nicht befolgt werden

WARNUNG

WICHTIG

4. Gefahren durch Kleinstteile und Verpackung

3. Gefahren durch Wärmeentwicklung

Erstickungsgefahr
Lebensgefahr durch Ersticken oder Verschlucken

Mangelhafte Belüftung des Geräts/ Netzteils
Überhitzung und Ausfall des Geräts/ Netzteils

• Kleinteile, Zubehör für Kinder unzugänglich verwahren
• Plastiktüten und Verpackung für Kinder unzugänglich verwahren/entsorgen
• Kleinteile und Verpackungen nicht in Kinderhände geben

• externe Erwärmung vermeiden und Luftaustausch zulassen
• Lüfter-Auslass und passive Kühlkörper freihalten
• ausreichend Umgebungsluft für Gerät/Netzteil sicherstellen
• keine Gegenstände auf dem Gerät/Netzteil abstellen

WICHTIG

WICHTIG

5. Möglicher Datenverlust
Datenverlust bei Inbetriebnahme
Unwiederbringlicher Datenverlustmöglich

• Unbedingt Hinweise in der Bedienungsanleitung/ Schnellinstallationsanleitung 
  beachten
• Produkt nur verwenden, wenn Spezifikationen erfüllt sind
• Datensicherung vor Inbetriebnahme durchführen
• Datensicherung vor Anschluss neuer Hardware durchführen
• dem Produkt beiliegendes Zubehör verwenden

6. Entsorgen des GerätsUmweltverschmutzung,
Wiederverwertung nicht möglich

Mögliche Umweltbelastung durch Bestandteile, Recyclingkreislauf 
unterbrochen. Dieses auf dem Produkt und der Verpackung 
angebrachte Symbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden darf. In Übereinstimmung mit der 
Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) darf dieses 
Elektrogerät und ggf. enthaltene Batterien nicht im normalen 
Hausmüll oder dem Gelben Sack entsorgt werden. Wenn Sie dieses 
Pro- dukt und ggf. enthaltene Batterien entsorgen möchten, bringen 
Sie diese bitte zur Verkaufsstelle zurück oder zum 
Recycling-Sammelpunkt Ihrer Gemeinde.

EC

KOVA ASSOCIATES LTD
72a Kingston Road, Portsmouth, Hampshire, 
PO2 7PA, United Kingdom
Louisa Timms
KOVA.Compliance@outlook.com
+44 2380970315

REP
Zhou's Jade Star UG
Brunnenallee 11A 14478 Potsdam Germany
jadestar.eu@gmail.com
+49 179 7962788

UK REP

Manufacturer: WINSTARS TECHNOLOGY LTD
Address: Floor 1-5 5# , Taisong Industria Park Dalang Street Long Hua Town , 
longhua new district, ShenZhen, China
Email: support@winstars.com

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Cet appareil, 
ses accessoires,
piles et cordons
se recyclent


